



Возбуждено уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр

В Елабужском МРСО СУ СК России по Республике Татарстан, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр группой лиц по предварительному сговору).

По предварительной версии, в селе Поспелово Елабужского района местные жители организовали и проводили азартные игры в одном из домов на улице Пушкина. При этом использовалось игровое оборудование и информационно-телекоммуникационная сеть «Интернет» вне игорной зоны. Незаконная игорная деятельность была пресечена 18 марта 2015 года.

В настоящее время проводятся все необходимые следственные действия, направленные на установление лиц, причастных к данной деятельности, а также сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Марта 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/907181>